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Про надання соціальної послуги, соціального супровіду сімей ,у яких  
виховуються діти–сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які 
функціонують на території Височанської громади такі як опікунські 
родини, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу , а також сім’ї в 
яких діти перебувають у складних життєвих обставинах комунальною 
установою «Центром надання соціальних послуг Височанської селищної 
ради»  
 

 

 Розглянувши доповідну записку директора комунальної установи « 
Центр надання соціальних послуг Височанської селищної ради та відповідно до 
законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 
захисту дітей- сиріт та дітей ,позбавлених батьківського піклування», «Про 
соціальні послуги», Наказу Міністерства соціальної політики від 11.08.2017 р. 
№1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супровіду сімей, 
у яких виховуються діти –сироти і діти, позбавлені батьківського піклування», 
Наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 23.09.2009 
р.№3357 «Про затвердження Порядку здійснення соціального супроводження 
прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу», Наказу Міністерства 
соціальної політики від 23.06.2020 р. № 429 « Про затвердження Класифікатора 
соціальних послуг» виконавчий комітет Височанської селищної ради  

 

 

                                                    ВИРІШИВ: 
 

   1.Надати  соціальну послугу соціального супровіду сімей ,у яких  
виховуються діти–сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які 
функціонують на території Височанської громади такі як опікунські родини, 

прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу , а також сім’ї в яких діти 
перебувають у складних життєвих обставинах комунальною установою «Центр 
надання соціальних послуг Височанської селищної ради»  

 



       1.1. Дитячий будинок сімейного типу: 
батьки-вихователі  Абзалова Вікторія Яківна ХХХ р.н. та Абзалов 
Алмаата Бобохоновича ХХХ р.н. діти, позбавлені батьківського 
піклування, 
     - Михайленко Захар Григорович ХХХ р.н. 
     - Обідник Руслан Мехрабович ХХХ р.н. 
     - Обідник Алідост Мехрабович ХХХ р.н. що мешкають за адресою: 
сел. Високий, ХХХ. 

 

 

  2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на директора КУ «Центр 
надання соціальних послуг Височанської селищної ради» (Томах О.В.). 

 

 

 

 

 

 

Селищний голова       Олександр МОРОЗ                                 
 
 

  
 
 
 
  
                                                                                                                     
                                                                                                               
 
  
 


